



УКРАЇНА  
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об'єднаної територіальної громади  
Коломийського району Івано-Франківської області  
сьоме демократичне скликання  
( сорок третя сесія )  
РІШЕННЯ

від 14 травня 2020 року

с. Нижній Вербіж

№1669-ХЛІІІ/2020

Про внесення змін до  
сільського бюджету  
об'єднаної територіальної  
громади на 2020 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, пунктом 23 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення сесії сільської ради об'єднаної територіальної громади від 21.12.2019 року № 1510-XXXIX/2019 «Про сільський бюджет об'єднаної територіальної громади на 2020 рік», сільська рада об'єднаної територіальної громади

**вирішила:**

1. Спрямувати частину вільного залишку, що утворився на станом на 01.01.2020 року в сумі 1460000 грн.

2. Внести зміни до бюджетних призначень головного розпорядника коштів сільського бюджету об'єднаної територіальної громади **сільській раді**

**збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонді**

- за бюджетною програмою 0117362 «Виконання інвестиційних проектів в рамках підтримки розвитку об'єднаних територіальних громад» КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів» на суму 1005000 грн., з них на:

реалізацію проекту «Капітальний ремонт спортивного майданчика Мишинської гімназії у с. Мишин Нижньовербізької сільської ради ОТГ Коломийського району Івано-Франківської області (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації)» у сумі 305000 грн.;

реалізацію проекту «Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Відродження від буд. № 3 до буд. № 27 в с. Великий Ключів Нижньовербізької ОТГ Коломийського району Івано-Франківської області» у сумі 700000 грн.;

- за бюджетною програмою 0119770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного

управління інших рівнів» на суму 455000 грн. та передати вказані кошти Івано-Франківському обласному бюджету (для департаменту розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації (для управління капітального будівництва в Івано-Франківській області)) у вигляді співфінансування проекту, що реалізується за рахунок Державного фонду регіонального розвитку «Капітальний ремонт Нижньовербізького ліцею вул. Українська, 113а в с. Нижній Вербіж Нижньовербізької сільської ради об'єднаної територіальної громади Івано-Франківської області (впровадження заходів із енергозбереження)».

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду сільського бюджету об'єднаної територіальної громади до спеціального фонду сільського бюджету об'єднаної територіальної громади (бюджету розвитку) в сумі 1460000 грн.

3. Внести зміни до бюджетних призначень головного розпорядника коштів сільського бюджету об'єднаної територіальної громади **сільській раді об'єднаної територіальної громади**

**зменшити бюджетні призначення по загальному фонді**

- за бюджетною програмою 0111020 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами))» КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на суму 10500 грн.;

**збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонді**

- за бюджетною програмою 0111020 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами))» КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» на суму 10500 грн. для придбання мотокоши для Великоключівського ліцею.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду сільського бюджету об'єднаної територіальної громади до спеціального фонду сільського бюджету об'єднаної територіальної громади (бюджету розвитку) в сумі 10500 грн.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (Г. Кузьменчук).

**Сільський голова об'єднаної  
територіальної громади**

**Ярослав М'якушак**